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Problema 1
Debido a la acumulación de trabajos y tareas en la última semana, un alumno, que denotaremos por las iniciales “Rodrigo”, no ha podido dormir lo suficiente. Sin embargo aún debe rendir un último control, y debido a su condición, se ve obligado a recurrir a un fármaco “al margen de lo legal”.

El fármaco, a partir de cierta dosis límite comienza a presentar un efecto retroactivo (somnolencia). La función que representa “Nivel de Sueño” v/s “Dosis del Fármaco” es:

f(x) = e-x * x + 5 * (x - 5)2

a. Haga un gráfico de la función en el intervalo  0 ≤ x ≤ 7

b. Utilice el método de Newton (con x0 = 5,0) para encontrar la dosis óptima del fármaco “al margen de lo legal” que nuestro amigo “Rodrigo” debe ingerir para rendir al máximo en su control. (Asuma que “Rodrigo” sólo puede calcular la dosis con 5 decimales de precisión)

c. Encuentre la dosis óptima, pero ahora usando el método de Banach y tomando x0 = 4,5. (Teorema del Punto Fijo de Banach)
Problema 2
Considere el siguiente sistema:
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a. Calcule el valor de “m” para el cual el sistema se indetermina utilizando los métodos vistos en clases.
b. Utilizando el método de Gauss-Jordan resuelva el sistema para m = 9

(Para esta pregunta indique el proceso paso a paso y trabaje con fracciones)
Problema 3
a. Resuelva el siguiente sistema usando el método de Gauss:
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b. Resuelva el siguiente sistema usando el mismo método de la parte anterior:
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(Para esta pregunta indique el proceso paso a paso y trabaje con fracciones)

Problema 4
Demuestre el Teorema del Punto Fijo de Banach, para ello:
a. Primero demuestre la siguiente propiedad:
Sea T: K ( K una función contractante.

Sea u0 que pertenece a K, y la sucesión definida por uk+1 = T(uk).
Se cumple que:


|| uk - uk+1 || ≤ Ck || u0 - u1 ||

b. Enuncie y demuestre (usando la parte anterior) el Teorema del Punto Fijo de Banach.

Tiempo: 2:30 hrs.







